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議長／ただいまから令和７年第２回千代田区議会臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

会議録署名員を定めます。 

会議規則第１２４条の規定に基づき、議長から指名します。 

７番牛尾こうじろう議員、８番岩佐りょう子議員にお願いします。 

会期についてお諮りします。 

今臨時会の会期は、本日１２月２６日の１日としたいと思いますが、異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長／異議なしと認め、決定します。 

樋口区長より議会招集の挨拶をお願いします。 

区長。 

 

区長／令和７年第２回区議会臨時会の開会に当たり、御挨拶を申し上げます。 

今回は、国の物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を活用した補正予算案を提出させ

ていただきたく、臨時会を招集したものでございます。 

依然として続く物価高騰は、区民生活に大きな影響を及ぼしています。 

今回の補正予算案は、物価高騰に直面している区民生活を支援するため、国の交付金も最

大限に活用し、さきに実施いたしました全区民へのプリペイド型ギフトカードの配付事業

と同様の「物価高騰対策区民の暮らし支援事業」を第２弾として実施するものです。 

金額につきましては、前回は５０００円分のギフトカードを配付いたしましたが、今回は、

交付金や物価高騰の状況を踏まえ、１万円分のギフトカードを全区民へ配付したいと考え

ております。 

物価高騰に対する支援策につきましては、全国の自治体で様々に議論がなされています。 

本区においても選択肢を検討いたしましたが、先行してプリペイド型ギフトカードの配付

事業を実施した実績があること、また、区民へのアンケートなどでは好意的な意見が多数

寄せられていることなどから、今回も同様の方式で実施するものです。 

一方で、さきに実施した際に、使い方などに関するお声もいただいております。 

そうした御意見にしっかり留意しながら、区民の皆様の生活を支援できるよう取り組んで

まいりたいと考えております。 

何とぞ御審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

以上をもちまして、令和７年第２回区議会臨時会の開会の御挨拶といたします。 

 

議長／日程第１を議題にします。 

執行機関より提案理由の説明をお願いします。 
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副区長。 

 

副区長／議案第７２号令和７年度千代田区一般会計補正予算第４号につきまして御説明申

し上げます。 

補正前の額７５７億４３２３万１０００円に、７億７１５１万８０００円の予算額を追加

させていただきます。 

内容は、１人当たり１万円分のプリペイド型ギフトカードを全区民へ配付する「物価高騰

対策区民の暮らし支援事業」に要する経費の追加でございます。 

この結果、補正後の一般会計予算額は、７６５億１４７４万９０００円となってございま

す。 

また、同事業につきまして、繰越明許費を定めてございます。 

御説明は以上でございます。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

議長／お諮りします。 

ただいま説明のありました、議案第７２号令和７年度千代田区一般会計補正予算第４号は、

会議規則第３６条第３項の規定に基づき、委員会への付託を省略し、執行機関の提案理由

説明どおり、満場一致決定したいと思いますが、異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長／異議なしと認め、決定します。 

以上で、本日の日程を全て終了しました。 

樋口区長より閉会の挨拶をお願いします。 

区長。 

 

区長／令和７年第２回区議会臨時会の閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

今回御提案いたしました議案は、令和７年度千代田区一般会計補正予算第４号の１件であ

りましたが、原案どおり、満場一致で御議決を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

今後も区政の状況の変化に対しまして、機敏かつ適宜、適切に対応してまいる所存でござ

います。 

区議会の皆様におかれましても、何とぞ御理解、御協力を賜りますよう、お願い申し上げ

ます。 

以上をもちまして、令和７年第２回区議会臨時会、閉会の御挨拶といたします。 

ありがとうございました。 
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議長／以上で、本年第２回臨時会を閉会します。 

散会します。 

 


